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稲成公民館区 人口 及び 世帯数 令和４年１月末現在 

人口3,206人 世帯数1,445世帯 男性1,514人 女性1,692人 

春よこい❢   稲成公民館長 倉谷 修治 

 厳しい冬の寒さもここにきて幾分和らぎ、冷たい雪が春の温かい雨に代わり、雪解け水で土が潤い草木が

芽吹き、いよいよ農耕の準備を始める目安「雨水」の季節です。 

 厚いコートを脱ぎ捨て、春の日差しを思いっきり浴びたい❢そんな思いでこの原稿を書いています。 

 さて、ここ最近の紙面はと言うと相変わらず「コロナ」関連の記事が１面を牛耳っているかと思いきや、

華やかなカラー写真が飛び込んできました。そうです❢開催されておりました冬季オリンピックで活躍され

た選手の方々の記事です。スーツの規定違反で失格となったスキージャンプの選手。また、ドーピング違反

者に対する対応の仕方などすっきりしないこともありましたが、それでも大技に挑戦する選手の姿に多くの

感動をもらうことができました。 

 また、準決勝敗退かと思いきや、どんでん返しの「ご褒美」をいただいた「カーリング女子」。決勝で

は、惜しくも英国に敗れ銀メダルとなりましたが、前回の大会と同様、窮地に立たされても笑顔を絶やさず

に競技を続ける前向きな姿勢に、勇気をいただいた冬季オリンピックではなかったでしょうか。 

 ところで、私事で大変恐縮なのですが、最近私は、「格言・名言・良い言葉」にはまっています。その中

から１つ。皆さまの心に少しでも響けば良いのですが、ご紹介させていただきます。 

 

  昨日と同じ、 

  今日を生きないこと 

  新しいことに 

  挑戦すれば 

  人生は変わっていく 

          引用文献 著者 田口久人 「きっと明日はいい日になる」 

 

  この世に変わらないものなどない。苦しみや悲しみもいつかは変化する。 「無常」 

  苦しいときや悲しいときは、とにかく辛抱をして 

  その苦しみに打ち勝っていくしかありません。 

  ものごとは必ず変わります。  「生々流転」 

  人の心も無常であり、必ず変わるものだからこそ 

  どんな苦しみや悲しみもいつかは癒されます。 

          引用文献 著者 瀬戸内寂聴 「今を生きるあなたへ」 

 今の状況が、少しでも良い方向に変わっていくことを願っています。 

令和４年 春季全国火災予防運動 

 火災の発生しやすい時季を迎えるに当たり、高齢者を中心とする死者の発生を減少させるとともに、財産

の損失を防ぐことを目的として令和４年３月１日（火）から３月７日（月）までの一週間、全国一斉に「春

季全国火災予防運動」が実施されます。住宅火災を防ぐため、次の点に注意しましょう。 

 

住宅防火 いのちを守る 10のポイント 

－４つの習慣・６つの対策－ 

４つの習慣 

 〇 寝たばこは絶対にしない、させない。 

 〇 ストーブの周りに燃えやすいものを置かない。 

 〇 こんろを使うときは火のそばを離れない。 

 〇 コンセントはほこりを清掃し、不必要なプラグは抜く。 

６つの対策 

 〇 火災の発生を防ぐために、ストーブやこんろ等は安全装置の付いた機器を使用する。 

 〇 火災の早期発見のために、住宅用火災警報器を定期的に点検し、10年を目安に交換する。 

 〇 火災の拡大を防ぐために、部屋を整理整頓し、寝具、衣類及びカーテンは、防炎品を使用する。 

 〇 火災を小さいうちに消すために、消火器等を設置し、使い方を確認しておく。 

 〇 お年寄りや身体の不自由な人は、避難経路と避難方法を常に確保し、備えておく。 

 〇 防火防災訓練への参加、戸別訪問などにより、地域ぐるみの防火対策を行う。 

 

【お問い合わせ】田辺市消防本部 予防課 ℡：26-9954 

子育て中のママ・パパ 公民館へ来てみませんか? 

楽しいつどいの会 

 結婚や転勤で田辺に来られた子育て中のママ・パパ、子育てについての悩みや情報交換（子どもの遊び

場、買い物情報、医療機関の情報、癒し情報）を公民館でしませんか? 

 今回は、地域子育て支援センターの方もお越しいただき、お手伝いやアドバイスもしていただけます❢い

ろいろお話ししましょう❢ 

 参加は０歳～就学前児までのお子さんをお持ちの親御様とさせていただきます。 

 先着 親子10組（親御様のみの参加可） 

 ※新型コロナウイルス感染症の状況により、延期となることもあります。 

 

 主催 地域子育て支援センター（共催 万呂公民館） 

◆とき  ３月16日（水） 10時～12時 

◆ところ 万呂コミュニティセンター和室 

◆申込み ３月11日（金）～15日（火） 13時～16時の間でご連絡ください。 

   地域子育て支援センター愛あい（22-9285） 



初心者のための 

稲成公民館地域シンポジウム再延期・会場変更のお知らせ 令和４年 動鳴気峡桜まつり 中止のお知らせ 

 平素は、動鳴気峡桜まつり実行委員会の事業に多大なご協力を賜り厚くお礼を申し上げます。 

 さて、「令和４年 動鳴気峡桜まつり」につきましては、依然として田辺保健所管内において新

型コロナウイルス感染症が急速に拡大している状況を鑑み、実行委員会にて慎重に検討した結果、

屋外のイベントではありますが、来場される皆様方や運営スタッフ、関係者の安心と安全

を最優先に考慮し、中止とさせていただくこととなりました。 

 本事業を楽しみにしておられた方も多くおられることとは存じますが、昨今の世情をお察しの上

ご理解を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 なお、イベントは中止となりますが、下記の日程で『夜桜ライトアップ』を実施しますので、

是非お越しください。 

 

【ライトアップ期間】  令和４年３月26日（土）～４月10日（日）  18時～22時 

 

※開花状況により、期間が変更となる場合がございます。 

※感染防止対策のため、多人数での来場はご遠慮ください。 

※来場の際、必ずマスクを着用し、各自で感染予防に努めてください。 

 

【問合せ】動鳴気峡桜まつり実行委員会事務局（田辺市 観光振興課内） ☎ 26-9929 

稲成川 草焼きを実施しました（稲成町内会） 

 ２月19日（土）、稲成町内会では午前８時から各区において稲成川河川敷の草焼きを実施しまし

た。 

 荒天のため２回にわたって延期となっておりましたが、この日は風もなく午後からは雨予報との

こともあり、作業に適した天気となりました。 

 河川敷では、あらかじめ草を刈り、その後順次焼却していくという流れで行われ、火災を起こさ

ないよう細心の注意を払って作業を行いました。 

 ご参加いただきました町内の皆さん、警戒活動に従事していただきました田辺市消防団稲成分団

の皆さん、ありがとうございました。 

  

※写真は、下村区の皆さんの作業の様子です。 

 稲成公民館だより２月号でお知らせしましたとおり、当初２月10日（木）に開催を予定していま

した「稲成公民館地域シンポジウム」につきましては、田辺保健所管内において新型コロナウイル

ス感染症の急速な拡大により３月４日（金）に延期することを決定し、開催に向けて準備を進めて

まいりました。 

 しかし、現在和歌山県全域で適用されている「まん延防止等重点措置」の期間が３月６日（日）

まで延長されたことに伴い、同シンポジウムの開催を再度３月10日（木）に延期させていただく

こととなりました。 

 また、再度の延期に伴い会場も田辺市民総合センターに変更させていただくこととなりました

ので、併せてお知らせいたします。 

 度重なる日程の変更により、皆様方には何かとご迷惑をお掛けいたしますが、昨今の世情をお察

しの上、ご理解を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 

 

〇 日時 令和４年３月10日（木） 19時～21時 

 

〇 会場 田辺市民総合センター ４階交流ホール 

 

〇 内容 

（１）地域生涯学習計画に基づく取組の成果と課題 

 

（２）ミニ講演 「次の田辺を共に創る❢ ～自治を支える学習～」 

  講師   和歌山大学紀伊半島価値共創基幹 Kii-Plus 西川 一弘 准教授 

 

（３）グループワーク 

 

〇 お願い 

（１）参加を希望される方は、必ず出欠の報告を下記の公民館事務局までお願いいたします。 

 

（２）新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、検温・手指消毒等の十分な対策を講じた上で 

  開催いたしますが、必ずマスクを着用の上ご出席をお願いいたします。 

 

（３）自家用車でお越しの際には、庁舎前有料駐車場をご利用ください。 

 

〇 問合せ  稲成公民館 事務局 ☎２６－４９２５ 


